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RESENHA DA SESSÃO ADMINISTRATIVA DO ÓRGÃO ESPECIAL DO TRIBUNAL
DE JUSTIÇA DO DIA 03 DE SETEMBRO DE 2014.

 
Presidência:      Desª. Cleonice Silva Freire
 
Procuradora de Justiça: Terezinha de Jesus Anchiete Guerreiro
 
Secretário: Hebert Pinheiro Leite
 
Compareceram os senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães (substituindo o Des. Antonio Guerreiro Júnior, afastado em
razão de suas funções no TRE-MA), Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José
Joaqum Figueredo dos Anjos, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo José Barros
de Sousa e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 
Aprovada a ata da sessão administrativa do Órgão Especial do dia 20.08.14.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Kleber
Costa Carvalho e Ângela Maria Moraes Salazar.
 

+++++++++
 

E x t r a s:
 
1 – A Desª Cleonice Silva Freire propôs que fossem consignados em ata votos de
congratulações à Ministra Fátima Nancy Andrighi pela sua posse no cargo de
Corregedora Nacional de Justiça e  ao Ministro Ricardo Lewando  que assumirá a
presidência do referido Conselho.
 
2 - A Desª Cleonice Silva Freire levou ao conhecimento do Órgão Especial o Ofício nº
280/CN-CNJ/2014, da Ministra Nancy Andrighi, Corregedora Nacional de Justiça, no
qual comunica que, durante sua gestão à frente da Corregedoria Nacional de Justiça,
pretende contar com a valiosa colaboração e expertise do Desembargador Cleones
Carvalho Cunha, por períodos específicos que serão oportunamente comunicados a
este Tribunal.
 
3 – O Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa, por sua vez, parabenizou o
Desembargador Cleones Carvalho Cunha  pela conclusão do Mestrado em Direito
Canônico.
 
4 – A Desª Nelma Sarney Costa, Corregedora Geral da Justiça,  parabenizou o Capitão
Alexandre Magno de Souza Nunes pela sua promoção à Major da Polícia Militar.
 

++++++++
 

01 -  Recurso Administrativo n° 27497/2014, nos autos do Processo nº 23367/14 
(pedido de remoção por motivo de doença em pessoa da família)
Recorrente:     Islaiany Santos Moura



Recorrida:       Presidente do Tribunal de Justiça
Assunto:         Recurso Administrativo
Relator:         Des. Kleber Costa Carvalho
 
“Adiado, tendo em vista a ausência justificada do Des. Relator”.
 
Presentes  os Desembargadores Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José
Barros de Sousa, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães
(substituindo o Des. Antonio Guerreiro Júnior, afastado em razão de suas funções no
TRE-MA), Benedito de Jesus Guimarães Belo, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho
Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e Antonio
Fernnado Bayma Araujo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Kleber
Costa Carvalho e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Sessão do dia 20.08.14 - Adiado, tendo em vista a ausência justificada do Relator.
 
Sessão do dia 06.08.14 - “Adiado, tendo em vista o deferimento pelo Relator do
pedido de adiamento formulado pelo advogado da recorrente.”
 

++++++++++
 

Ausentou-se da sessão, justificadamente, o Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa.
 

++++++++++
02 - Processo Administrativo Disciplinar nº 4.751/11
Representante:     Luciano Losekan – Juiz Auxiliar do CNJ
Representado:      Dr. Jamil Aguiar da Silva
Relator:             Des. Jorge Rachid Mubárack Maluf
 
“O Òrgão Especial, por maioria, julgou improcedente o pedido, nos termos do voto do
Des. Jorge Rachid Mubárack Maluf-Relator, modificado, nesta sessão”.
 
Votaram pela improcedência do pedido, na sessão do dia 20.08.14, a Desembargadora
Ângela Maria Moraes Salazar e o Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira
(substituindo o Des. Kleber Costa Carvalho), e, nesta sessão, a Desembargadora
Nelma Sarney Costa e os Desembargadores Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,
Raimundo José Barros de Sousa, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Maria dos
Remédios Buna Costa Magalhães (substituindo o Des. Antonio Guerreiro Júnior,
afastado em razão de suas funções no TRE-MA), Benedito de Jesus Guimarães Belo e
Cleonice Silva Freire.
 
Votaram pela aplicação da pena de aposentadoria compulsaria ao magistrado, os
Desembargadores José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Jamil de Miranda Gedeon Neto
e Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
Declarou-se suspeito, o Des. Cleones Carvalho Cunha.
 
Ocupou a tribuna o Dr. José Cavalcante de Alencar Júnior, advogado do representado.
 
A Procuradoria Geral da Justiça manifestou-se pela improcedência do pedido.
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Ausente, justificadamente, nesta sessão, os Desembargadores Antonio Guerreiro
Júnior, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Kleber Costa Carvalho e Ângela Maria
Moaraes Salazar.
 

+++++++++++
 

Passou a presidir a sessão a Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz.
 

++++++++++
 
03 – Processo 6997/2012 - (ref. ao Processo nº 42.606/2010-TJMA e Pedido de
Providências n° 0006279-80.2010.2.00.0000-CNJ)
Requerente:        Arnaldo Bastos Marques
Requeridos:     Alvimar de Oliveira Braúna, titular do 4º Tabelionato de Notas de São
Luís e Jurandy de Castro Leite, titular do 2° Ofício Extrajudicial de Registro de Imóveis
de São Luís.
Interessado:       Conselho Nacional de Justiça
Advogado:          Pedro Leonel Pinto de Carvalho
Relatora:            Desª. Nelma Celeste Souza Silva Sarney Costa - Corregedora-
Geral da Justiça.
 
Antes de fazer a sustentação oral o Dr. Pedro Leonel Pinto de Carvalho levantou
questão de ordem no sentido de que, não tendo sido feita novamente a devida
intimação dos requeridos, conforme as normas referentes ao Processo Administrativo
Disciplinar, e  embora  dando-se  por intimado, se poderia ter prosseguimento o
julgamento, a fim de evitar futura nulidade, tendo o Órgão Especial decidido pela sua
continuidade, considerando que as partes se encontravam representadas na sessão e
o advogado ter declarado que não haveria prejuízo aos representados.
 
Após, o Orgão Especial, por maioria, decidiu aplicar aos requeridos, a pena de
repreensão, nos termos do inciso I, do Art. 32, da Lei nº 8.935, de 18.11.1994 e de
acordo com a voto da Desª Nelma Sarney Costa-Relatora”.
 
Votaram pela aplicação da pena de repreensão a Desembargadora Nelma Sarney
Costa-Relartora e os Desembargadores Raimundo José Barros de Sousa, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Maria dos
Remédios Buna Costa Magalhães (substituindo o Des. Antonio Guerreiro Júnior,
afastado em razão de suas funções no TRE-MA), e Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 
Votaram pelo arquivamento do processo os Desembargadores Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
Votou pela aplicação da pena de suspensão por noventa dias, o Des. Cleones Carvalho
Cunha.
 
Declaram-se suspeitos, o Desembargador Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e a
Desembargadora Cleonice Silva Freire.
 
Ocupou a tribuna o Doutor Pedro Leonel Pinto de Carvalho, advogado dos requeridos.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Lourival de
Jesus Serejo Sousa, Kleber Costa Carvalho e Ângela Maria Moraes Salazar.
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++++++++++

 
Passou a presidir os trabalhos a Desª Cleonice Silva Freire.
 

++++++++++
 

04 - Processo n° 35387/2014 TJ-Dr. Douglas de Melo Martins solicita a  suspensão do
afastamento para cursar Doutorado na Universidade de Saragoza, no período de 18 de
agosto a   26 de janeiro de 2015, tendo em vista o seu desligamento do Conselho
Nacional de Justiça.
Relatora:     Desa. Cleonice Silva Freire
 
“Retirado da agenda, tendo em vista que o pedido foi deferido monocraticamente
pela Desª Presidente”.
 
Presentes os Desembargadores Cleonice Silva Freire-Relatora, Ricardo Tadeu Bugarin
Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Maria dos
Remédios Buna Costa Magalhães (substituindo o Des. Antonio Guerreiro Júnior,
afastado em razão de suas funções no TRE-MA), Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge
Rachid Mubárack Maluf e Antonio Fernnado Bayma Araujo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Lourival de
Jesus Serejo Sousa,  Kleber Costa Carvalho e Ângela Maria Moraes Salazar.
 

++++++++++
 
Ausentou-se da sessão, justificadamente, o Des. Antonio Fernando Bayma
Araujo.
 

+++++++++
 
05 – Promoção para entrância intermediária (Edital nº 31/2014
Comarca:     Coêlho Neto – 1ª Vara (vaga em decorrência da remoção do Dr. José
Elismar Marques para a 3ª Vara Criminal da Comarca de Timon)
Criterio:         Merecimento
 
Juízes inscritos e integrantes da primeira quinta parte da lista de antiguidade de
entrância inicial:
 
- Raquel Araújo Castro Teles de Menezes, titular da Comarca de Matões
(Processo nº 27.437/2014)
 
Manifestação favorável da Desembargadora Nelma Sarney Costa, Corregedora Geral
da Justiça.
 
- João Paulo Mello, titular da Comarca de São Luís Gonzaga do Maranhão
(Processo nº 27.261/2014).
 
Manifestação desfavorável da Desembargadora Nelma Sarney Costa, Corregedora
Geral da Justiça.
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A Desª Cleonice Silva Freire-Presidente, comunicou à Corte que a Desª Nelma
Sarney Costa,Corregedora Geral da Justiça reconsiderou a DECISÃO-
GCGJ-15282014, que inderiu o pedido de inscrição do magistrado João Paulo
Mello em concorrer a presente promoção por merecimento.  Após, o Órgão
Especial, observando o que estabelece a Resolução nº 106, de 06.04.10, do
Conselho Nacional de Justiça, promoveu a Doutora Raquel Araújo Castro Teles
de Menezes, com 1.062.00 pontos, tendo  integrado ainda a lista o magistrado
João Paulo Mello, com 1.042.00 pontos, conforme consta do relatório do Sistema
Promeritus deste Tribunal.
 
Votaram os Desembargadores: Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros
de Sousa, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves
Cruz, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães (substituindo o Des. Antonio
Guerreiro Júnior, afastado em razão de suas funções no TRE-MA), Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernnado Bayma Araujo,
Antonio Guerreiro Júnior, Lourival de Jesus Serejo Sousa,  Kleber Costa Carvalho e
Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Por fim, ficou decidido que os juízes promovidos e removidos permanecerão
respondendo pela comarcas das quais eram titulares, até o término do processo
eleitoral deste ano.
 
 

++++++++++++
 
06 - Promoção para entrância intermediária (Edital nº 32/2014)
Comarca:     Rosário – 1ª Vara (vaga em decorrência da promoção da Dra Rosângela
Santos Prazeres Macieira  para o cargo de Juiz de Direito Auxiliar)
Criterio:         Antiguidade
 
Juízes inscritos e integrantes da primeira quinta parte da lista de antiguidade de
entrância inicial:
 
- Rafaella de Oliveira Saif Rodrigues, titular do Termo Judiciário da Raposa da
Comarca da Ilha de São Luís (Processo nº 27.266/2014)
 
Manifestação favorável da Desembargadora Nelma Sarney Costa, Corregedora Geral
da Justiça e Juíza de Direito inscrita mais antiga.
 
- Karine Lopes de Castro, titular da Comarca de Santa Rita (Processo nº
27.029/2014)
 
A Desª. Corregedora Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento, tendo em vista
pedido de Juíza mais antiga inscrita no certame, entretanto, se houver desistência
daquela magistrada, opina pela promoção da Dra. Karine Lopes de Castro
 
Mirella Cézar Freitas, titular da Comarca de Olho D'Água das Cunhãs (Processo
nº 26.708/2014)
 

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO

_

5



A Desª. Corregedora Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento, tendo em vista
pedido de Juíza mais antiga inscrita no certame, entretanto, se houver desistência
daquela magistrada, opina pela promoção da Dra. Mirella Cézar Freitas.
 
 
- Raquel Araújo Castro Teles de Menezes, titular da Comarca de Matões
(Processo nº 27.439/2014)
 
A Desª. Corregedora Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento, tendo em vista
pedido de Juíza mais antiga inscrita no certame, entretanto, se houver desistência
daquela magistrada, opina pela promoção da Dra. Raquel Araújo Castro Teles de
Menezes.
 
A Desª Cleonice Silva Freire, Presidente, comunicou à Corte a desistência da
magistrada Rafaella de Oliveira Saif Rodrigues, através do Processo nº  40391/14,
para concorrer à  promoção por antiguidade.  Após,  o Órgão Especial, por
unanimidade, promoveu, pelo critério de antiguidade, a Dra. Karine Lopes de Castro,
titular da Comarca de Santa Rita para a 1ª Vara da Comarca de Rosário”.
 
Votaram os Desembargadores: Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros
de Sousa, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves
Cruz, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães (substituindo o Des. Antonio
Guerreiro Júnior, afastado em razão de suas funções no TRE-MA), Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernnado Bayma Araujo,
Antonio Guerreiro Júnior, Lourival de Jesus Serejo Sousa,  Kleber Costa Carvalho e
Ângela Maria Moraes Salazar.
 

++++++++
 
07 - Processo 4041/2014
Assunto:        Projeto de Resolução- Substituição dos titulares de cargos em comissão
e de funções gratificadas  no âmbito do Poder Judiciário do Estado do Maranhão
Relator:          Des. Cleones Carvalho Cunha    
 
Obs: A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assunto Legislativos
manifestou-se pela aprovação do Projeto de Resolução, todavia observando a
legalidade e publicidade dos atos.
 
“Adiado, a pedido do Des. Cleones Carvalho Cunha-Relator”.
 
Presentes os Desembargadores: Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José
Barros de Sousa, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães (substituindo o Des. Antonio
Guerreiro Júnior, afastado em razão de suas funções no TRE-MA), Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernnado Bayma Araujo,
Antonio Guerreiro Júnior, Lourival de Jesus Serejo Sousa,  Kleber Costa Carvalho e
Ângela Maria Moraes Salazar.
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+++++++++++

 
Retornou à sessão o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo.

 
++++++++

 
08 - Processo 27424/2014
Requerente:       Des. Raimundo José Barros de Sousa
Assunto:       Projeto de Resolução - Dispõe sobre a regulamentação do uso de crachás
e credenciamento de acesso, no âmbito do Poder Judiciário do Estado do Maranhão.
Relator:          Des. Cleones Carvalho Cunha    
 
Obs: A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assunto Legislativos
manifestou-se pela aprovação do Projeto de Resolução,  com  as alterações
propostas pelo Des. Cleones Carvalho Cunha.
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, aprovou  o Projeto de Resolução”.
 
Votaram os Desembargadores: Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros
de Sousa, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves
Cruz, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães (substituindo o Des. Antonio
Guerreiro Júnior, afastado em razão de suas funções no TRE-MA), Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e
Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Lourival de
Jesus Serejo Sousa,  Kleber Costa Carvalho e Ângela Maria Moraes Salazar.
 

++++++++++
 
09 – Processo 25234/2014
Requerente:       Des. Raimundo José Barros de Sousa
Assunto:            Projeto de Resolução - Dispõe sobre protocolo de controle de acesso
de pessoas portando arma de fogo ou objetos  que ofereçam riscos à integridade física
das pessoas nos prédios do Poder Judiciário do Estado do Maranhão e seus anexos.
Relator:          Des. Cleones Carvalho Cunha    
 
Obs: A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos
manifestou-se pela aprovação do Projeto de Resolução, com as alterações propostas
pelo Des. Cleones Carvalho Cunha.
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, aprovou  o Projeto de Resolução”.
 
Votaram os Desembargadores: Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros
de Sousa, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves
Cruz, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães (substituindo o Des. Antonio
Guerreiro Júnior, afastado em razão de suas funções no TRE-MA), Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e
Cleonice Silva Freire-Presidente.
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Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Lourival de
Jesus Serejo Sousa,  Kleber Costa Carvalho e Ângela Maria Moraes Salazar.
 

++++++++++
 

10 - Processo 32099/2013
Requerente:     Dra. Márcia Cristina Coelho Chaves – Coordenadora do Conselho de
Supervisão dos Juizados Especiais
Assunto:       Projeto de Resolução – Dispõe sobre prioridade na tramitação dos
processos judiciais de pessoa portadora de deficiência no âmbito dos Juizados
Especiais e Turmas Recursais do Poder Judiciário do Estado do Maranhão.
Relator:          Des. Cleones Carvalho Cunha    
 
Obs: A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assunto Legislativos
manifestou-se pela aprovação do Projeto de Resolução.
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, aprovou  o Projeto de Resolução”.
 
Votaram os Desembargadores: Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros
de Sousa, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves
Cruz, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães (substituindo o Des. Antonio
Guerreiro Júnior, afastado em razão de suas funções no TRE-MA), Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e
Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Lourival de
Jesus Serejo Sousa,  Kleber Costa Carvalho e Ângela Maria Moraes Salazar.
 

+++++++++
 
11 – Projeto de Resolução – Dispõe sobre a convocação de juiz de primeiro grau para
substituição no Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão.
Relatora:          Desª Cleonice Silva Freire
 
“O Órgão Especial, por maioria, aprovou  o Projeto de Resolução”.
 
Votaram  para aprovação do projeto os Desembargadores: Ricardo Tadeu Bugarin
Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães
(substituindo o Des. Antonio Guerreiro Júnior, afastado em razão de suas funções no
TRE-MA), Benedito de Jesus Guimarães Belo, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho
Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto  e Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
O Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo votou no sentido de que não havia
necessidade de expedir resolução, tendo em vista que o Conselho Nacional de Justiça
já disciplinou a matéria pela Resolução nº 72/09. Por sua vez, o Desembargador Jorge
Rachid Mubárack Maluf também entendeu desnecessária a regulamentação, pois, em
se tratando de casos pontuais, a decisão caberia ao Órgão Especial.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Lourival de
Jesus Serejo Sousa,  Kleber Costa Carvalho e Ângela Maria Moraes Salazar.
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++++++++++
 
12 – Processo Administrativo Disciplinar nº 10.213/2012
Representante:      José Cosmo Viana Pereira
Representado:       Jamil Aguiar da Silva – Juiz de Direito
Relatora:            Desª Angela Maria Moraes Salazar
 
“Adiado, tendo em vista a ausência justificada da Desª Ângela Maria Moraes
Salazar”
 
Presentes os Desembargadores: Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José
Barros de Sousa, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães (substituindo o Des. Antonio
Guerreiro Júnior, afastado em razão de suas funções no TRE-MA), Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e
Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Lourival de
Jesus Serejo Sousa,  Kleber Costa Carvalho e Ângela Maria Moraes Salazar.
 

+++++++++
 
13 – Processo nº 35.096/2014
Requerente:         Lúcio Antonio Machado Vale
Assunto:              Aposentadoria voluntária
Relatora:           Desª Cleonice Silva Freire
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, deferiu o pedido de aposentadoria
voluntária do Dr. Lúcio Antonio Machado Vale, com fundamento no art. 3º da
Emenda Constitucional nº 47/2005”.
 
Votaram a Desembargadora Cleonice Silva-Relatora e os Desembargadores Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães (substituindo o Des. Antonio Guerreiro Júnior, afastado em razão de suas
funções no TRE-MA), Benedito de Jesus Guimarães Belo, Nelma Sarney Costa,
Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack
Maluf e Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Lourival de
Jesus Serejo Sousa,  Kleber Costa Carvalho e Ângela Maria Moraes Salazar.
 

++++++++++
 

14 – Processo nº 34.437/2014 – Dra. Sheila Silva Cunha, Juíza de Direito da Comarca
de Paulo Ramos, requer autorização para residir na Comarca de Bacabal, que dista 61
Km da comarca da qual é titular, com base na Resolução nº 25/08.
Relatora: Desa. Cleonice Silva Freire
 
Obs: Manifestação favorável da Corregedora Geral da Justiça
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, deferiu o pedido”.
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Votaram a Desembargadora Cleonice Silva-Relatora e os Desembargadores Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães (substituindo o Des. Antonio Guerreiro Júnior, afastado em razão de suas
funções no TRE-MA), Benedito de Jesus Guimarães Belo, Nelma Sarney Costa,
Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack
Maluf e Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Lourival de
Jesus Serejo Sousa,  Kleber Costa Carvalho e Ângela Maria Moraes Salazar.
 

++++++++++
 
15 - Sorteio de cinco Juízes de Direito da Comarca de São Luís para compor quórum
nas Câmaras Reunidas e Isoladas, em conformidade com o artigo 77 do Regimento
Interno deste Tribunal.
 

Foram sorteados os seguintes magistrados: Maria José França Ribeiro, Rosária

de Fátima Almeida Duarte, Sebastião Joaquim Lima Bonfim, Ariane Mendes

Castro Pinheiro e Edimar Fernando M. de Sousa.
 
Presentes os Desembargadores: Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José
Barros de Sousa, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães (substituindo o Des. Antonio
Guerreiro Júnior, afastado em razão de suas funções no TRE-MA), Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e
Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Lourival de
Jesus Serejo Sousa,  Kleber Costa Carvalho e Ângela Maria Moraes Salazar.
 

++++++++++
 
16- Proposta de alteração da Resolução nº 63, de 12 de dezembro de 2013, que
regulamenta os dias em que não haverá expediente no Poder Judiciário do Estado do
Maranhão,  para excluir do artigo 1º o feriado referente ao dia 08 de setembro
(Fundação de São Luis).
 
" O Órgão Especial, por unanimidade, decidiu que,       a partir do próximo ano,     
no feriado do dia 08 de setembro ( Fundação da cidade de São Luis) não haverá
expediente apenas no Termo Judiciário de São Luis, devendo constar da
resolução a ser expedida sobre a matéria.
 
Votaram  os Desembargadores Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José
Barros de Sousa, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães (substituindo o Des. Antonio
Guerreiro Júnior, afastado em razão de suas funções no TRE-MA), Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e
Cleonice Silva Freire-Presidente.
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Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Lourival de
Jesus Serejo Sousa,  Kleber Costa Carvalho e Ângela Maria Moraes Salazar.
 

+++++++++
 

São Luís,

 

HEBERT PINHEIRO LEITE
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 177402

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 11/09/2014 14:37 (HEBERT PINHEIRO
LEITE)
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